ANALISI MATEMATICA A - PRIMA PARTE - 2 novembre 2006 - C.d.L.: INFL - GESL

I NUMERQO della FILA & contenuto nel testo dell’esercizio n® 1 ed ¢ il valore di F' presente nel denominatore 2n + F.

FILA 1

1. Sol: min A=—T sup A=Z. 2. Sol.: z = Ti, 20 = T(—%2 — 1), z3 = 7(£ — 1), 24 =142, 25 =1+2i. 3.

Sol.: I'unione di due rette:  =0ey = —7. 4. Sol.: e3. 5. Sol.: +oose a <2, = se a =2, 0 se a > 2.

FILA 2

2. Sol: 21 = 6i, 2 = 6(—2 — 1), 23 = 6(%2 — £), 24 = 2+ 4i, 25 =2+ 4i. 3.

ey:—6. 4. Sol.: €. 5. Sol.: +oosea<3,%sea:3,0seoz>3.

1. Sol.: min A=—45 sup A=+
Sol.: 'unione di due rette: z =

FILA 3

1. Sol.: min A=—% sup A=5. 2. Sol.: 21 = 5i, 23 = 5(7i —1), 23 = 5(£ — 1), 24 =3+6i, 25 =3+6i. 3.
7

Sol.: T'unione di due rette: z =0e y=—5. 4. Sol.: e". 5. Sol.: +00 se a < 4, 78604—47OS€O[>4.

FILA 4

1. Sol.: min A=—g5 sup A=g5. 2. Sol.: z; = 44, z29= 4(—? — 1), 23 = 4(£ — 1), 24 =4+8i,z,=4+8i. 3.

Sol.: I'unione di due rette: x =0 ey = —4. 4. Sol.: €?. 5. Sol.: +o0o se a < 5, 1 1sea=25,0sea>5.

FILA 5

\S

1. Sol.: min A=—g; sup A=g;. 2. Sol.: 21 = 3i, 22 —3(—@—7) 23 —3( %) z4 =5+ 10i, z5 =5+ 10i. 3.

Sol.: I'unione di due rette: z =0ey = —3. 4. Sol.: e!l. 5. Sol.: +00 se « < 6, % se a =6, 0sea>6.

FILA 6

ol

1. Sol.: min A=—g5 sup A=g¢. 2. Sol.: 21 = 2i, z2f2(f£—i), 23 =2(% — 1), 24 =6+12i, 25 =6+ 12i. 3.
s

Sol.: T'unione di due rette: z =0ey=—2. 4. Sol.. e!3. 5. Sol.: +00 se a < 7, % ea=70sea>T.




